

УТВЕРЖДАЮ

И.о. министра
физической культуры и спорта
Чувашской Республики

Т.А. Рябина
« » 2021 г.



УТВЕРЖДАЮ

Президент
ОО «Федерация баскетбола
Чувашской Республики»

Н.В. Долматов
« » 2021 г.



П О Л О Ж Е Н И Е
о проведении Всероссийских массовых соревнований по баскетболу
«Оранжевый мяч» в Чувашской Республике

2021 г.

1. Цели и задачи

Всероссийские массовые соревнования по баскетболу «Оранжевый мяч» (далее – Соревнования) проводятся с целью:

- популяризации и дальнейшего развития баскетбола в Российской Федерации и Чувашской Республике, как самого доступного вида спорта среди населения;
- совершенствования форм организации массовой физкультурно-спортивной работы;
- профилактики и предупреждения правонарушений среди молодёжи;
- поиска наиболее эффективных форм работы с детьми, подростками, молодёжью.

2. Сроки и места проведения

Соревнования проводятся **5 сентября 2021 г. в г. Чебоксары** на баскетбольных площадках АУ «ЦСП им. А. Игнатъева» Минспорта Чувашии стадион «Олимпийский» (ул. Чапаева, д.17). Торжественная церемония открытия Соревнований в 11.00 час. Начало соревнований в 11.30 час.

Предварительные игры за путевки в полуфинал соревнований проводятся в городе Канаш.

28 августа 2021 г. - предварительные игры среди команд городов и районов Чувашской Республики в г. Канаш, Центральная площадь (ул. 30 лет Победы, 24), г. Новочебоксарск. Начало в 9.00 час.

3. Руководство соревнованиями

Права на проведение Соревнований принадлежат Министерству спорта Российской Федерации (далее – Минспорт России).

Общее руководство организацией Соревнований осуществляет Минспорт России, в лице Федерального государственного учреждения «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий» Минспорта России (далее – «Управление спортмероприятий») и Общероссийская общественная организация «Российская Федерация баскетбола».

Методическое и консультационное сопровождение, а так же координация соревнований осуществляется Министерством физической культуры и спорта Чувашской Республики (далее – Минспорт Чувашии), непосредственное проведение Соревнований возлагается на ОО «Федерация баскетбола Чувашской Республики» и главную судейскую коллегию, утвержденную Минспортом Чувашии.

Главный судья – Кузнецова Татьяна Александровна, главный секретарь – Афанасьева Ирина Владимировна.

4. Участники соревнований

К участию в Соревнованиях допускаются граждане Российской Федерации и иностранных государств.

Состав команды: 4 человека (три игрока на площадке и один запасной).

К участию в Соревнованиях допускаются команды в шести возрастных категориях:

Обозначение	Возрастная категория
Юноши 16-	Мужской пол, 2005 г.р. и младше
Девушки 16-	Женский пол, 2005 г.р. и младше
Юниоры 18-	Мужской пол, 2003 г.р. и младше
Юниорки 18-	Женский пол, 2003 г.р. и младше
Мужчины 19+	Мужской пол, любой возраст
Женщины 19+	Женский пол, любой возраст

Участники соревнований допускаются только при наличии медицинского заключения.

5. Определение победителей

Соревнования проводятся по олимпийской системе (на выбывание).

На Соревнованиях разыгрывается командное первенство в каждой возрастной группе. Победитель каждой возрастной группы в г. Канаш и в г. Новочебоксарск напрямую попадают в полуфинал, который состоится 5 сентября в г. Чебоксары. В предварительных играх в г. Канаш команды из города Чебоксары участвуют вне конкурса.

Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «баскетбол» в дисциплине «баскетбол 3х3», утвержденными Минспортом России.

6. Награждение

Команды, занявшие I места в каждой возрастной группе награждаются кубками и дипломами Минспорта России.

Участники команд, занявших I - III места в каждой возрастной группе, награждаются медалями и дипломами Минспорта России.

7. Безопасность участников соревнований и зрителей

Места проведения соревнований определяются органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации в области физической культуры и спорта и должны отвечать требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации по обеспечению общественного порядка и безопасности участников и зрителей.

В местах проведения соревнований должна находиться машина «Скорой помощи» и квалифицированный медицинский персонал.

8. Страхование участников

Участие во всероссийских соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинала) о страховании несчастных случаев, жизни и здоровья, который представляется в комиссию по допуску участников.

9. Финансирование

Минспорт России осуществляет финансовое обеспечение Соревнования по награждению участников в г. Чебоксары и предоставлению рекламной продукции, за счет средств федерального бюджета.

Минспорт Чувашии осуществляет финансовое обеспечение по оплате работы судейской коллегии и обслуживающего персонала, по награждению участников отборочного этапа в г. Канаш и г. Новочебоксарск.

Финансовые расходы, связанные с питанием участников в день соревнования, осуществляются за счет собственных средств участников.

10. Подача заявок на участие

Комиссия по допуску участников работает 5 сентября 2021 г. с 10.15 час. до 10.45 час. на стадионе «Олимпийский» (ул. Чапаева, д.17). Заявки принимаются только от укомплектованных команд, состоящих из четырех человек. При прохождении комиссии по допуску участников капитан команды заполняет все персональные данные на всех игроков своей команды.

Каждый участник соревнования должен предоставить в комиссию по допуску участников следующие документы:

- паспорт или свидетельство о рождении;
- полис обязательного медицинского страхования;
- справку о допуске врача или персональное подтверждение об ответственности за свое здоровье.

Комиссия по допуску участников контролирует правильность заполнения заявки и подлинность документов регистрирующихся участников.

Предварительные заявки подаются в МБУ «СШ по баскетболу им. В.И. Грекова» города Чебоксары по тел.: 45-02-63.

Данное положение является официальным вызовом на соревнования.